
Ata da reunião extraordinária do Conselho Administrativo realizada aos 18 dias do 
mês de julho de 2023 às 9:00 horas, para discutir e deliberar sobre: Proposta de parcelamento do 
passivo previdenciário encaminhada à presidente do IPSEMA e outros assuntos. A reunião 
aconteceu de forma virtual por meio do aplicativo de mensagens WhatsApp e contou com a 
participação dos conselheiros do Conselho Administrativo e do Conselho Fiscal, Josivan Campos 
de Oliveira, Angela Maria Viana Soares, Maria Aline da Silva Costa, Josane Maria Sousa Araújo, 
Ana Paula Almeida Silva de Oliveira, Marluce Pacheco de Carvalho, Luís Furtado da Silva. 
Iniciando a reunião Josane presidente do IPSEMA falou que havia recebido a proposta de 
pagamento dos valores referente aos parcelamentos que se encontravam em atraso, em seguida 
disponibilizou no grupo de WhatsApp criado para esse fim, a proposta vinda do executivo 
municipal por meio da Secretaria de Finanças do município de Açailândia, sugeriu que todos 
lessem o documento e posteriormente emitisse seu parecer sobre a proposta, depois de certo tempo 
cada conselheiro apresentou seu parecer em relação a aceitação da proposta, a votação ficou em 5 
favoráveis a proposta e 2 contra, sendo das conselheiras Angela Maria Viana Soares e Marluce 
Pacheco Carvalho. A aprovação por parte da maioria dos conselheiros se deu diante de algumas 
condições sendo: 1 - Que seja colocado em dia todo o passivo previdenciário do Município de 
Açailândia com o IPSEMA em 5 (cinco) parcelas mensais e sucessivas, acrescidas de juros, multa 
e atualização monetária, nos termos da legislação vigente; 2 - Manter em dia os parcelamentos 
vigentes, nas respectivas datas de seus vencimentos; 3 - No caso de eventual inadimplência tanto 
das parcelas oriundas de parcelamentos como das vincendas, encaminhamento imediato para 
desconto na conta do Fundo de Participação dos Municípios -  FPM; e 4 - Que a 
aceitação/confirmação da contraproposta seja assinada pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal. Sem mais nada para discutir, a presidente do IPSEMA agradeceu a presença de todo 
dando por encerrada a reunião e eu Josivan Campos de Oliveira lavrei a presente ata que será 
impressa em 03 (três) vias de igual teor, que será assinada por mim e todo os conselheiros presentes 
da reuniãq. , }j
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